



今日福安
微信公众号

《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号
国内外公开发行
本期4版

今日福安

第46期
总第207期

2021年12月11日
星期六
农历辛丑年十一月初八

主管:中共福安市委宣传部 主办、出版:中共福安市委报道组 主编:吴庆堂 副主编:林耀琳 E-mail: fasw_bdz@163.com



宁德市委宣讲团到我市宣讲党的十九届六中全会精神

本报讯(兰文馨 林铃鸣 王雯秋)12月9日下午,学习贯彻党的十九届六中全会精神宁德市委宣讲团报告会在我市举行,宁德市委宣讲团成员、宁德职业技术学院思政部主任罗石春作宣讲报告。市委书记周祥祺主持报告会并讲话。陈昌东、林志生等在家副处级以上领导参加报告会。

报告中,罗石春以《党的十九届六中全会精神宣讲——坚定历史自信 增强历史自觉》为题,从“全面理解党的十九届六中全会精神重大意义”“充分认识党的百年奋斗初心使命、奋斗历程和重大成就”“准确把握党的百年奋斗历史意义和历史经验”和“深刻领会新时代中国共产党的历史使命”等四个方面,进行深入浅出讲

解,主题鲜明、内容丰富,既有理论高度,又有很强的指导性和针对性,让与会人员深受启发、倍感振奋。

溪柄镇宣传委员李爱萍说:“切实感受到了我们党百年来取得伟大成就的艰辛与不易,深感自豪与骄傲,会后我们要认真学习领会传达好党的十九届六中全会精神,牢记初心使命,结合自身工作与实际行动,为推进乡村振兴贡献力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出应有贡献。”

市新时代宣讲师缪琳莉说:“我们听了这报告之后,深入学习领会党的十九届六中全会精神,从党的百年奋斗中的成就汲取智慧和力量,作为一名新时代的宣讲师,我觉得我应该要用心宣,用情讲,到我们群

众中去,到基层去,把习近平在福建、在宁德、在福安的故事更好地宣扬。”

周祥祺强调,全市各级各部门要以此宣讲会为契机,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,不断掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的新热潮。要在全面学习领会中掌握精神实质,引导广大干部群众深刻把握“两个确立”的决定性意义。要在深入宣传宣讲中掀起学习热潮,结合实际、精心组织、周密安排,让学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神在我市持续升温。要在践行发展目标中推动

精神落实,紧紧扭住发展第一要务,把收好官与开好局、抓当前与谋长远、促发展与保平安等有机结合起来,埋头苦干、勇毅前行,推动各项工作取得新的成绩,迎接明年党的二十大胜利召开。

报告会结束后(10日上午),宁德市委宣讲团一行还来到坂中畲族乡仙岩村,与市民族实验小学师生代表、仙岩村基层党员群众代表进行互动宣讲交流。

深入学习宣传贯彻十九届六中全会精神
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的福安篇章

福安北互通将新建一条连接线道路

本报讯(张文奎)12月7日,记者在福安北互通连接线道路工程现场见到,工作人员正在田主测量、苗木清点,正式启动征地工作。项目已完成可研批复、初设批复、施工图审查,环评、水保、社稳等前置工作,林业已报批,正在办理樟树移植砍伐设计,造价编制已完成,正在进行财审和农转用报批工作。

据了解,该工程道路为市重点工程,全长2.08公里,道路宽度20米,道路行车速度为40公里/小时,为城市支路,从高速福安北互通连接到104国道龙潭隧道口,途径溪东、雁塔两个村,工程建设将进一步提升福安北大门形象,优化福安北部的交通环境。工程建设内容包括路基工程、路面工程、交通及安全设施、涵洞工程、雨水工程、污水工程、给水工程、道路照明工程、电力工程、通信工程、绿化工程等。

潭头卫生院综合楼项目主体封顶

本报讯(赵春朋)12月6日,潭头镇卫生院综合楼建设项目主体封顶,正式转入砌体、二次结构及装饰装修施工阶段。

据了解,潭头镇卫生院综合楼建设项目是我市重大民生实事工程,于去年10月份开工建设,工期为16个月,总投资3790.29万元,建设用地面积3340多平方米,总建筑面积3760多平方米,主要建设5层卫生院综合楼及排水、暖通、电气等配套工程。项目完成后将进一步改善潭头镇群众就医条件,有效缓解就医难状况。

“千名干部进千企”企业用工专场招聘会举办

本报讯(陈政清 阮淑柠 陈宇杰)为深入贯彻落实“我为群众办实事”实践活动,充分发挥人社部门服务企业职能,强化企业用工服务保障,促进民营企业吸纳就业,帮助重点群体实现就业,12月7日我市在人民广场举办“千名干部进千企”企业用工专场招聘会。

招聘会现场,求职人员遵守防疫要求陆续入场,前往各个企业驻点了解招聘情况。据了解,本次招聘会共有94家企业进场招聘,提供涵盖电机电子、食品加工、餐饮服务等行业4095个就业岗位。



12月3日,由省外办组织的“外国留学生看福建”代表团到我市溪尾镇溪邨村考察。

代表团由福建师大外籍留学生组成,分别来自巴基斯坦、尼日利亚、菲律宾、马达加斯加等国,他们先后参观了溪邨村史馆、□民街、海洋文化长廊、红树林湿地生态保护区等,并体验了撬海蛎、编织渔网,品尝了溪邨村特色佳肴——海蛎宴。当地优美的自然风光和风土人情让留学生们赞不绝口。

郑晓春 摄

“岳秀脐橙”:由“特”转“精”,“橙”色更足

□陈晓峰 蒲允静 王雯秋

12月3日,种植户林泽清拉着一车刚采摘的脐橙,来到新近投入使用的岳秀脐橙产业服务中心包装“美颜”,在脐橙分级设备的流水线作业下,300多斤脐橙快速完成了清洗、抛光、风干、分级等工序,不仅速度快、效率高,而且分级后的脐橙还提升了卖相和档次。

近年来,我市认真按照习近平总书记闽东工作期间倡导“一村一品一特色”的产业发展格局,以“弱鸟先飞、滴水穿石”的精神,在引导乡村壮大特色水果种植规模的同时,也积极推动产业发展由“特”转“精”。

据了解,溪潭镇岳秀村是我市品牌农产品“岳秀脐橙”的主产区,村中脐

橙种植面积达5000多亩,全村517户有70%以上从事与脐橙相关产业。为持续推动“岳秀脐橙”品牌化、精细化发展,我市投入300多万元乡村振兴专项资金建设岳秀脐橙产业服务中心,目前是以“村集体+农村合作社+企业”模式进行经营。

服务中心占地面积约2300平方米,建设规模为日处理5000件脐橙标准箱,辐射溪潭镇1.7万亩脐橙种植区域。岳秀脐橙产业服务中心的投入使用,不仅将进一步加强对岳秀脐橙的标准化、精细化管理,还能为果品的优质优价销售做好铺垫。“现在我们村里的种植户在网上销售的精品脐橙每斤价格能达到10多元,

收益有了实实在在的提升。”溪潭镇岳秀村党支部书记钟旺光说道。

好风凭借力,送我上青云。在中国共产党成立100周年的重要历史时刻召开的党的十九届六中全会和省第十一次党代会,为我市各级党员干部在持续推动乡村振兴工作不断深入的赶考路上,提供了强大的精神动力。钟旺光也表示:“接下来将认真学习贯彻党的十九届六中全会和省第十一次党代会精神,以这两个重要会议精神为指引,通过党建引领,不断探索、持续深化岳秀特色产业升级,带动群众共同把特色产业打造成精品产业,努力走出一条具有闽东特色的乡村振兴之路。”

标题新闻 福安市第十八届人民代表大会第一次会议 政协第十四届福安市委委员会第一次会议 将于12月15日至18日召开